

ERRATA

Do raportu: DAiR.543.4.2025

Strona 12 Tabela 3 Zakresy świadczeń dla JGP: E43, E46, E47, E48

Przyczyna korekty: Omyłka pisarska.

Jest:

Kod grupy i nazwa grupy	Zakres świadczeń			
	kardiologia	kardiologia specjalistyczna	kardiologia dla dzieci	kardiologia dla dzieci specjalistyczna
E43 Ablacja zaburzeń rytmu	x	x	x	x
E46 Duże zabiegi dolnej części układu rozrodczego	x	x	x	x
E47 Średnie zabiegi dolnej części układu rozrodczego	x	x	x	x
E48 Małe zabiegi dolnej części układu rozrodczego	x	x	x	x

Źródło: Załącznik nr 1a do zarządzenia nr 37/2024/DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 29 marca 2024 r. w sprawie określenia warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju leczenie szpitalne oraz leczenie szpitalne - świadczenia wyspospecjalistyczne z późn. zm. Zgodnie z zarządzeniem Prezesa NFZ, nie ustalono odrębnych wartości punktowych dla tych świadczeń w przypadku pobytów 0-, 1- lub 2-dniowych. Realizacja przedmiotowych JGP nie posiada dedykowanej wartości punktowej w trybie „leczenia jednego dnia”. Szczegółowy zakres grup rozliczeniowych oraz wycen poszczególnych produktów w ramach sekcji E prezentuje Tabela 5 (strona 14).

Powinno być:

Kod grupy i nazwa grupy	Zakres świadczeń			
	kardiologia	kardiologia specjalistyczna	kardiologia dla dzieci	kardiologia dla dzieci specjalistyczna
E43 Ablacja zaburzeń rytmu	x	x	x	x
E46 Ablacja (prosta) zaburzeń rytmu z wykorzystaniem systemu elektroanatomicznego 3D	x	x	x	x
E47 Ablacja (złożona) zaburzeń rytmu z wykorzystaniem systemu elektroanatomicznego 3D	x	x	x	x
E48 Ablacja migotania przedsionków - izolacja żył płucnych	x	x	x	x

Źródło: Załącznik nr 1a do zarządzenia nr 37/2024/DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 29 marca 2024 r. w sprawie określenia warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju leczenie szpitalne oraz leczenie szpitalne - świadczenia wyspospecjalistyczne z późn. zm. Zgodnie z zarządzeniem Prezesa NFZ, nie ustalono odrębnych wartości punktowych dla tych

świadczeń w przypadku pobytów 0-, 1- lub 2-dniowych. Realizacja przedmiotowych JGP nie posiada dedykowanej wartości punktowej w trybie „leczenia jednego dnia”. Szczegółowy zakres grup rozliczeniowych oraz wycen poszczególnych produktów w ramach sekcji E prezentuje Tabela 4.

Strona 44

Przyczyna korekty: Omyłka pisarska.

Jest:

W praktyce klinicznej można wyróżnić dwie grupy operatorów: specjalistów kardiologów – grupa I, którzy realizują procedury standardowe i mniej złożone, oraz specjalistów kardiologów – grupa II, zajmujących się procedurami wysokospecjalistycznymi, w tym szczególnie skomplikowanymi ablacjami arytmii.

Powinno być:

W praktyce klinicznej można wyróżnić dwie grupy operatorów: specjalistów kardiologów – grupa II, którzy realizują procedury standardowe i mniej złożone, oraz specjalistów kardiologów – grupa I, zajmujących się procedurami wysokospecjalistycznymi, w tym szczególnie skomplikowanymi ablacjami arytmii.

Strona 45 Podpis do tabeli 22

Przyczyna korekty: Omyłka pisarska.

Jest:

Tabela 22 Wyniki analizy kosztów grup zabiegowych (dane uaktualnione do 30 czerwca 2025 r.)

Powinno być:

Tabela 22 Wyniki analizy kosztów grup zabiegowych (dane uaktualnione do 30 czerwca 2026 r.)

Strona 47 Tabela 23 Projekt taryfy

Przyczyna korekty: W tabeli przed korektą wartości wyrażone w złotych odnosiły się do średniej rzeczywistej refundacji świadczeń z uwzględnieniem współczynników korygujących. W tabeli po korekcie wartości produktów rozliczeniowych odnoszą się do refundacji podstawowej, bez dodatkowych korektorów.

Jest:

Kod i nazwa grupy	Aktualna wycena		Projekt taryfy		Różnica w stosunku do aktualnej wyceny (%)
	[punkty]	[zł]	[punkty]	[zł]	
E43 Ablacja zaburzeń rytmu *	16 711	35 711	14 145	30 228	-15,4%
E46 Ablacja (prosta) zaburzeń rytmu z wykorzystaniem systemu elektroanatomicznego 3D *	22 058	46 834	19 233	40 836	-12,8%
E47 Ablacja (złożona) zaburzeń rytmu z wykorzystaniem systemu elektroanatomicznego 3D *	34 480	74 460	29 329	63 335	-14,9%

Kod i nazwa grupy	Aktualna wycena		Projekt taryfy		Różnica w stosunku do aktualnej wyceny (%)
	[punkty]	[zł]	[punkty]	[zł]	
E48 Ablacja migotania przedsionków - izolacja żył płucnych *	33 533	72 206	27 976	60 241	-16,6%

Powinno być:

Kod i nazwa grupy	Aktualna wycena		Projekt taryfy		Różnica w stosunku do aktualnej wyceny (%)
	[punkty]	[zł]	[punkty]	[zł]	
E43 Ablacja zaburzeń rytmu	16 711	32 586	14 145	27 583	-15,4%
E46 Ablacja (prosta) zaburzeń rytmu z wykorzystaniem systemu elektroanatomicznego 3D	22 058	43 013	19 233	37 504	-12,8%
E47 Ablacja (złożona) zaburzeń rytmu z wykorzystaniem systemu elektroanatomicznego 3D	34 480	67 236	29 329	57 192	-14,9%
E48 Ablacja migotania przedsionków - izolacja żył płucnych	33 533	65 389	27 976	54 553	-16,6%